Zadanie: BUG )
Bug

ADB POLSKA

POTYCZKI ALGORYTMICZNE
A B MINMUW

Tura 7?7, dzien ?7?, plik Zr6dlowy bug.*, dostepna pamieé¢ 64 MB 929

Twoj kalendarz elektroniczny ma blad, czyli co$, co informatycy nazywaja bugiem. Ot67 nie mozna
do niego wpisywac liczb catkowitych parzystych.

Planujesz pojechac stuzbowo z Bajtogrodu do Bitowic. Oczywiscie, najlepiej by byto przybyé do
celu najkrétsza trasa. Po powrocie dtugosé trasy bedziesz musiat wprowadzié¢ do kalendarza w celu
rozliczenia wydatkéw, wiec musi ona by¢ liczba nieparzysta.

Ze wzgledu na to, ze btad w kalendarzu pewnie jeszcze przez dlugie lata nie zostanie poprawiony,
a sie¢ drog w Bajtocji bedzie prawdopodobnie ulega¢ wielokrotnym przebudowom, postanowile§
napisa¢ program, ktory bedzie Ci pomagal w takich sytuacjach w przysztosci.

Zadanie
Napisz program, ktory:
e wcrzyta ze standardowego wejscia opis mapy Bajtocji,

e wyznaczy dlugo$é najkrotszej trasy nieparzystej dtugosci miedzy Bajtogrodem a Bitowicami
lub stwierdzi, ze taka trasa nie istnieje,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n oraz m (2 < n < 200000,
0 < m < 500000), oddzielone pojedynczym odstepem i oznaczajace liczbe miast i liczbe drég w
Bajtocji. Miasta sg ponumerowane od 1 do n; Bajtogréd ma numer 1, a Bitowice — numer n.

Kolejne n wierszy przedstawia sie¢ drég Bajtocji. Kazdy z nich zawiera trzy liczby catkowite
pooddzielane pojedynczymi odstepami a, b, ¢ (1 < a,b <n, a #b, 1 < ¢ <1000), oznaczajace, ze
miedzy miastami o numerach a i b prowadzi dwukierunkowa droga o dtugosci c.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ jedng liczbe catkowita  dlugosé najkrotszej
trasy nieparzystej dtugosci miedzy Bajtogrodem a Bitowicami. Wyznaczona trasa moze odwiedzaé

pewne miasta i drogi wielokrotnie. Zmiany kierunku jazdy na trasie (w tym zawracanie) moga
nastepowac jedynie w miastach. Jesli poszukiwana trasa nie istnieje, nalezy wypisaé 0.

Przyklad

Dla danych wej$ciowych:
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poprawnym wynikiem jest:



